

ОДЕССКІЯ НОВОСТИ

ГАЗЕТА ПОЛИТИЧЕСКАЯ, ЛИТЕРАТУРНАЯ, НАУЧНАЯ, ОБЩЕСТВЕННАЯ И КОММЕРЧЕСКАЯ.

Отдѣльные №№ ВѢЧЕРНЯГО ПРИЛОЖЕНІЯ
 „Одесскихъ Новостей“ 2 К.
 вь конторѣ и у разносчиковъ
 ПРОДАЮТСЯ ПО 2 КОП. ЗА ЭКЗ. 2 К.

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЯ РАСПОРЯЖЕНІЯ.

ВЫСОЧАЙШІЙ РЕСКРИПТЪ.

данный на имя члена государственнаго совѣта съгласъ-секретаря, сенатора Д. Т. С. Половцова.

Александръ Александровичъ. По окончаніи 14 мая 1881 года съ блестящимъ успѣхомъ курса Императорскаго училища правовѣдѣнія, занимаемая послѣдовательно въ канцеляріи сената всѣ должности до обер-прокурора перваго департамента и сенатора, вы глубоко прониклись возложенной на сіе высшее установленіе задачей: безпристрастнаго примѣненія закона и охраненія его господства, составляющихъ незыблемую основу государственнаго строенія.

Отмѣченное печатно истинной даровитости служеніе ваше побудило Незабвеннаго Дѣда Моего поручить вамъ производство подробнаго обрѣзаванія различныхъ отраслей управленія въ Киевской и Черниговской губерніяхъ, а затѣмъ Родитель Мой довѣрилъ вамъ отвѣтственный постъ государственнаго секретаря и, спустя девять лѣтъ, назначилъ васъ членомъ государственнаго совѣта. Въ этихъ высокихъ должностяхъ, а также по званію члена комитета финансовъ, вы многіе уже годы непосредственно участвуете въ важнѣйшихъ дѣлахъ законодательства и государственнаго хозяйства, при чемъ ваше разностороннее опытное и обширное познаніе къ отечественной исторіи придаетъ особую цѣну этому участию, всегда направленному ко благу Россіи, на пути развитія ея духовныхъ и матеріальныхъ силъ.

За столь полезную и просвѣщенную долѣвковую дѣятельность вашу считаю приятнымъ долгомъ вновь выразить вамъ, въ нынѣшній радостный для васъ день, Мою сердечную признательность, пребываю къ вамъ навсегда неизмѣнно благосклонный.

На подлинномъ Собственной Его Императорскаго Величества рукою написано:

и благодарный
 НИКОЛАЙ

Въ Петергофѣ,
 14 мая 1901 года.

ТЕЛЕГРАММЫ

Одесскихъ Новостей”
 Отъ „Россійск. Телег. агентства“

16-го (29-го) мая.

ПЕТЕРБУРГЪ. Назначается уст-дринскій комендантъ ген.-лейт. Сверчковъ тавагусскимъ губернаторомъ.

КАЛУГА. Послѣ краткой болѣзни здѣсь скончался крупный мѣстный дѣятель жиздринскій предводитель дворянства Н. В. Будгаковъ.

БАКУ. Въ Балаханахъ пожаромъ унич-

тожены 10 вышекъ и 3 резервуара товарищества Бахтъ, 2 вышки бр. Красильниковыхъ, три—Митрофанова и 4 вышки резервуары и амбары на стѣдниковъ Надежина. 16 мая, въ 4 часа дня, вспыхнулъ пожаръ на Биби-Эйбатѣ на промыслахъ биби-эйбатскаго товарищества, Загорѣлись фонтаны и амбары.

ТЯНЬЦЗИНЬ. Два британскихъ транспортныхъ судна пришли въ Тонку за войсками, которыя должны быть перевезены въ Индію. Еще одно транспортное судно придетъ сегодня и отвезетъ полкъ белуджей въ Вей-ха-вей.

Генераль Вуарошъ ожидаетъ, что теперь, когда постановлено удалить изъ Китая международныя войска, Франція отмѣнитъ свое распоряженіе о временномъ пребываніи французскихъ войскъ въ Китаѣ. Онъ полагаетъ, что скоро придутъ транспортныя суда для обратной отправки его войскъ.

Генераль Лоръ-Кемпбелль заявляетъ, что международное положеніе въ Тяньцзинѣ въ настоящее время лучше, чѣмъ когда-либо со времени прибытія международныхъ войскъ.

БЕРЛИНЪ. „Lok. Anz.“ слышалъ, что на завтракъ по случаю парада 2-ой гвардейской пѣхотной бригады, на которомъ присутствовала генераль Бонналь и его адъютантъ, императоръ Вильгельмъ произнесъ рѣчь, въ которой, упомянувъ имя императора Фридриха, сказалъ затѣмъ, что онъ съ удовольствіемъ можетъ сообщить о томъ, что на Дальнемъ Востоке дѣло дошло до заключенія мира, и что по этому поводу на его долю досталось много свидѣтельствъ признательности и благодарности. Въ заключеніе императоръ упомянулъ о присутствіи обонхъ французскихъ офицеровъ и указалъ на то, что германскія и французскія войска впервые сражались противъ общаго врага въ добромъ братствѣ по оружію и въ вѣрномъ товариществѣ. Рѣчь закончилась провозглашеніемъ „ура“ въ честь обонхъ офицеровъ и ихъ арміи. Генераль Бонналь благодарилъ за оказанное ему вниманіе и провозгласилъ тостъ за германскую армію и ея императора—солдата.

СОФІЯ. Собраніе приступило къ обсужденію обвиненія противъ министровъ. Бывшіе министры Иванчевъ и Товчевъ явились лично, другіе прислали письменныя объясненія. Родославовъ не послѣдовалъ вызову. Товчевъ произнесъ длинную рѣчь въ свое оправданіе.

ЮКОГАМА. По извѣстіямъ изъ Сеула на о. Квельпартѣ возникло движеніе противъ христіанъ. Одинъ французскій католическій миссіонеръ убитъ. Извѣстію нуждается въ подтвержденіи.

Бывшій японскій военный министръ виконтъ Катеура отклонилъ порученіе о составленіи новаго кабинета.

ГОНКОНГЪ. По официальнымъ извѣстіямъ, въ теченіе недѣли до 12 мая было 200 заболѣвшихъ бубонной чумой, при 187 смертяхъ.

ЛОНДОНЪ. По официальному списку потерь за послѣднюю недѣлю въ южной Африкѣ убито 42 человека, ранено 92. Большинство этихъ цифръ приходится на сраженіи между Бетелемъ и Сандерсономъ.

ВѢНА. Эрцгерцогъ Францъ-Фердинандъ принималъ въ аудіенціи офицеровъ 26 Вугскаго драгунскаго полка, при чемъ благодарилъ за пріисненную ему полкомъ въ даръ картину. Послѣ полудня офицеры и члены русскаго посольства были приглашены къ эрцгерцогскому столу.

КРАДДОНЪ. Какъ сообщаютъ, подъ Паланкиномъ англичанамъ сдались 200 буровъ.

ЗА-ГРАНИЦЕЙ.

— „Paris-Nouvelles“ дѣлаетъ подсчетъ, сколько европейцевъ и гдѣ было убито въ Китаѣ во время боксерскихъ смутъ. Въ итогѣ оказывается на всемъ необъятномъ протяженіи Небесной имперіи убито 190 протестантовъ и 46 католиковъ, а всего 242 европейца. Число китайцевъ, искинувшихъ своей кровью эти убійства, исчисляется десятками тысячъ.

— Британское адмиралтейство рѣшило постройку въ этомъ году трехъ новыхъ броненосцевъ въ 18.000 тоннъ каждый. Это будутъ самыя большія и самыя сильныя въ боевомъ отношеніи суда въ мірѣ. Каждое изъ нихъ будетъ вооружено четырьмя орудіями по 50 тоннъ. Стоимость каждаго такого судна вычислится въ одинъ миллионъ съ четвертью фунтовъ стерлинговъ.

— „Germania“ подтверждаетъ, что императоръ Вильгельмъ, разсерженный неправильной передачей его рѣчей въ газетахъ, отдалъ приказъ, чтобы репортеры не допускались къ торжествамъ, на которыхъ императору приходится говорить. Официальный текстъ рѣчей будетъ разсылаться газетамъ отъ императорскаго двора.

— Глава египетскаго возстанія въ 1882 г. Араби-паша помплованъ хедивомъ и возвращается изъ ссылки на Цейлонъ обратно въ Египетъ.

ВНУТРЕННІЯ ИЗВѢСТІЯ.

∞ А. К. Алчевскій, жизнь котораго закончилась такъ трагически, незадолго до смерти проектировалъ учрежденіе спеціальнаго баяка для нуждъ горныхъ штейгеровъ, техниковъ и инженеровъ. Банкъ этотъ долженъ былъ оказывать помощь названнымъ лицамъ въ ихъ самостоятельныхъ дѣловыхъ начинаніяхъ. По словамъ „Нов.“, къ указанному предпріятію отнеслись сочувственно въ правящихъ сферахъ, и А. К. оставалось только детально разработать свой проектъ. Смерть разсудила иначе, и благому дѣлу, быть можетъ, надолго суждено теперь лежать безъ движенія.

∞ 10-го мая прибылъ въ Тифлисъ изъ Петербурга членъ государственнаго совѣта К. П. Яновскій.

∞ Государь Императоръ Всемилюстивѣйше соизволилъ на предоставленіе военному министру А. Н. Куропаткинъ, званія почетнаго казака станицы Косихинской астраханскаго казачьяго войска, согласно общественнаго приговора станичниковъ.

∞ Полтавской губернской земской управой возбуждено было ходатайство объ установленіи ежегодно двухъ очередныхъ губернскихъ собраний. Министръ внутреннихъ дѣлъ не усмотрѣлъ необходимости въ измѣненіи существующаго порядка созыва очередныхъ губернскихъ земскихъ собраний.

∞ Въ московскихъ синодальныхъ лавкахъ уже поступила въ продажу брошюра: „Правда о графѣ Львѣ Толстомъ“, переводъ съ англійскаго. Содержаніе этой брошюры нами было на дняхъ вкратцѣ изложено. Стоитъ она всего 15 коп.

Учительскіе курсы.

По словамъ „Кур.“, въ непродолжительное время курсое губернское земство устраиваетъ въ Курскѣ чрезвычайно интересныя учительскіе курсы для учителей и учительницъ земскихъ школъ Курской губерніи. Въ руководители приглашены: извѣстный педагогъ В. П. Вахтеровъ, В. П. Острогорскій (редакторъ журнала „Міръ Божій“), В. Л. Латышевъ (редакторъ журнала „Русскій Начальный Учитель“ и директоръ с.-петербургскихъ народныхъ училищъ), приват-доцентъ московскаго университета В. А. Вагнеръ (по естествознанію), приват-

ламъ, позволю себѣ обратить ваше вниманіе на печальное обстоятельство, которое должно быть руководящимъ началомъ во всѣхъ нашихъ зажитіяхъ—на непривлекательное состояніе нашей городской кассы. Вырвать городъ изъ опутавшихъ его цѣпей недоимокъ и дефицитовъ—это главная наша обязанность. Остальное же само приложится. Прошу принять увѣреніе, что буду работать съ удовольствіемъ, но этого мало: нужно еще работать съ пользою. Двадцатилѣтняя работа въ херсонскомъ земствѣ научила меня, что хорошо ко всякому вопросу подходить прямо, какой бы стороной онъ ни обращался къ намъ. Такимъ образомъ выясняется сразу, кто его сторонники, кто его противники. Главное—не выходить изъ рамокъ нужного, намѣченного. Чутко и бережливо прислушиваться къ мнѣнію каждого гласнаго—моя прямая обязанность; но необходимо помнить, что наши засѣданія не arena для бесполезныхъ разговоровъ, что не желательнo топтаться на одномъ мѣстѣ, напротивъ—засѣданія должны дать наибольшее количество продуктивной работы. Успѣшное выполнение намѣченной задачи зависитъ отъ васъ. Я надѣюсь, что при такомъ составѣ думы, задачу эту мы рѣшимъ. Но не будемъ заглядывать въ будущее и загадывать напередъ, а съ надеждою обратимся къ настоящему. Господи благослови!”

Рѣчь эта произвела прекрасное впечатлѣніе на публику, вознаградившую оратора громомъ рукоплескавій. Что и говорить—приятныя слова приятно и слушать. Но еще приятнѣе будетъ, когда эти „приятныя“ слова превратятся въ хорошія дѣла. Какъ-то боязно, чтобы главная забота о финансовомъ преуспѣаніи нашего милого града не отодвинула на долгое время на задній планъ всеміе другіе давно уже наиболѣе важные вопросы. Я не думаю завлечься перечнемъ всѣхъ этихъ вопросовъ. Укажу лишь на одинъ такой—школьный вопросъ. Сколько дѣтей ежегодно остаются у насъ ввѣ ствѣ среднихъ учебныхъ заведеній! И неудивительно: въ городѣ со стотысячяымъ населеніемъ имѣется всего одна гимназія мужская и одно реальное училище, насчитывающія у себя всего до пяти сотъ учениковъ. А начальная грамотность! Всѣ-ли дѣти школьнаго возраста имѣють доступъ въ школы? Но это я такъ между прочимъ. Долго останавливаться на этомъ теперь не время. Пожелаемъ, чтобы наша дума, преслѣдуя финансовую сторону, какъ средство, не забывала ни на минуту и тѣхъ насущныхъ сторонъ, удовлетвореніе которыхъ должно составить для нея прямую цѣль.

ПО РОССИИ.

Арестъ 227 крестьянъ.

„Р. Вѣд.“ пишутъ изъ Богородскаго уѣзда, Московской губерніи, что въ Дорховской волости произошелъ рѣдкій случай ареста 227 крестьянъ, по распоряженію земскаго начальника 3 уч. г. Арапова.

Въ минувшемъ январѣ въ волости назначены были выборы волостного старшины. Избраннымъ оказался крестьянинъ Г. В. Кирилловъ; всѣ-же другіе кандидаты, изъ фабрикантовъ и кулаковъ-торговцевъ, которые предлагались, отвергнуты крестьянами-избирателями. Избраннаго Кириллова земскій начальникъ не нашелъ нужнымъ допустить къ отправленію долж-

ности, какъ неправильно избраннаго. На назначенныхъ вторичныхъ выборахъ сходчики-крестьяне заявили земск. начальнику, что, кромѣ Кириллова, никого болѣе не желаютъ выбирать. Выборы такъ и не состоялись, а управление волостью поручено покуда сельскому старостѣ сел. Богородскаго, какъ старѣйшему изъ сельскихъ старостъ. Относительно-же упорствующихъ крестьянъ земскій начальникъ произвелъ „разслѣдованіе“ и обнаружилъ будто-бы подкупъ, шпачество на сходѣ, хотя земскій начальникъ лично руководилъ январскимъ волостнымъ сходомъ, и вотъ въ силу этого 227 крестьянъ-сходчиковъ подвергнуты аресту.

Событіемъ этимъ взволнована вся волость. Посылались жалобы на з. начальника. Дѣло въ томъ, что избранный Кирилловъ вовсе не желаетъ должности старшины и не искалъ таковой, и притомъ вовсе не обладаетъ никакими средствами для подкупа и подкупа. Большая часть сходчиковъ, участвовавшихъ въ выборѣ, люди—все состоятельные, зажиточные, вовсе не нуждаются въ угощеніи, а если угощались послѣ выбора въ трактирахъ, то за свой счетъ.

Чѣмъ кончится эта исторія?

Состоящее подъ Августѣйшимъ покровительствомъ Ихъ Императорскихъ Величествъ попечительство о глухонѣмыхъ обратилось къ епархіальнымъ властямъ съ просьбою принять участіе въ организаціи помощи глухонѣмымъ, путемъ устройства при монастыряхъ соответствующихъ школъ или путемъ содѣйствія попечительству денежными средствами. На этотъ призывъ монастыри волынской епархіи, какъ сообщаетъ „Вол.“, отозвались, что, располагая ограниченными средствами и, не имѣя свободныхъ помѣщеній, они не могутъ принять на себя устройство специальной школы, но въ сочувствіи христіанскимъ задачамъ готовы оказать попечительству материальную помощь, при чемъ ассигновали одновременно: Любарскій женскій монастырь 25 руб., Дерманскій мужской 50 руб., Загоровскій, въ теченіе 5 лѣтъ, по 20 руб. и постоянное пособіе назначили: Владимірволинскій и Городищенскій монастыри по 5 р. въ годъ и т. д.

Въ погонѣ за арестаномъ.

Изъ Петропавловска, Акмолинской области, пишутъ „Р. Вѣд.“, что населеніе взволновано изъ ряда вонъ выходящимъ по своей обстановкѣ убійствомъ.

Въ ночь на 2-е мая, изъ мѣстнаго тюремнаго замка, сломавъ рѣшетку, бѣжалъ арестантъ, обвинявшійся въ ограбленіи церкви. Пользуясь темнотой ночи, бѣжавшій скрылся. Выстрѣлъ часового поднялъ тревогу. Спустя короткое время изъ мѣстнаго гарнизона была выслана команда солдатъ на поиски бѣжавшаго. Выйдя за тюремный замокъ, стоящій на окраинѣ города, солдаты развернутой цѣпью по собственной инициативѣ открыли беспорядочную стрѣльбу въ пространство, при чемъ однимъ изъ выстрѣловъ былъ убитъ наповалъ ночевавшій въ нѣсколькихъ стахъ саженьяхъ отъ города у стога сѣна крестьянинъ Кулиничъ. Спавшій почти рядомъ съ нимъ другой крестьянинъ Метелевъ получилъ рану штыкомъ въ животъ. Когда въ тюремный замокъ прибыли гражданскія власти, все было уже кончено. На трупѣ убитаго оказалось, кромѣ того, нѣсколько штыковыхъ ранъ.

Слѣдствіе по этому дѣлу ведется прибывшимъ немедленно изъ Омска военнымъ слѣдователемъ.

Издѣвательство надъ личностью.

„Пріаз. Кр.“ сообщаетъ, что полиція предупредила администрацію гостящаго въ Таганрогѣ цирка М. Н. Злобина, что ею не будутъ допускаться такіа комическія представленія, въ основу которыхъ положено издѣвательство надъ человеческой личностью?

Коклюшъ.

Въ Петербургѣ свирѣпствуетъ коклюшъ въ очень тяжелой формѣ, уносящій немало дѣтей.

Умерла и погребена на 3-хъ гор. хриот. кладбищахъ.

16 мая. От. генераль-маіоръ К. Лагорія, николаевскій мѣщ. П. Санферовскій 35 л., турец. под. О. Делянъ 20 л., крестьянинъ А. Назаровъ 53 л., жена крестьянина А. Пушкарева 62 л., крест. Орлов. губ. Н. Ланцехъ 37 л., вдова пекаремшица Е. Добрянская 50 л., аккерманская мѣщ. А. Андреева 40 л., жена матроса І. Веретеньникова 74 л., от. фельдшеръ Е. Исаевъ 75 л., крест. Хер. губ. А. Недошивкинъ 38 л., крест. Подол. губ. А. Лѣщевская 58 л., дочь жителя Люблин. губ. М. Павликъ 21 л., и 2 дѣтей обоего пола.

ТОРГОВЛЯ И ПРОМЫШЛЕННОСТЬ.

Товарный отдѣлъ.

17 (30) мая. НЬЮ-ІОРКЪ. Наличная пшеница понизилась на 1/8 ц., на май 1/8 ц., нико, на июль и сентябрь безъ перемѣнъ. Кукуруза вздоржала на 1/8 ц.

ЛОНДОНЪ. Настроеніе зернового рынка тихое. Съ пшеницей дѣла затруднительны. Улька вышатае сорта цѣнится до 30 ш. 3 п. Наличный ячмень цѣнятся 17 ш. 9 п., на августъ цѣнятся 16 ш. 9 п., на сентябрь—октябрь котировуютъ 16 ш. 6 п. за квар. въ 400 англ. ф. Новая кукуруза наличная цѣнится 21 ш. 1 1/2 п. за кв. въ 492 англ. ф.

ГУЛДЪ. Рынокъ въ тихомъ настроеніи. Улька среднего сорта цѣнится 28 ш. 9 п.—29 ш. 3 п. Осимая пшеница высатае сорта цѣнятся 31 ш.—31 ш. 6 п. Кукуруза новая цѣнятся 21 ш., старую цѣняютъ 21 ш. 6 п. за кв. въ 492 англ. ф. Наличный ячмень цѣнятся 17 ш. 9 п., на июль 17 ш. 7 1/2 п., на июль 17 ш. 3 п. за кв. въ 400 англ. ф.

РОТТЕРДАМЪ. Рынокъ вяль. Дѣла затруднительны.

ГАМБУРГЪ Тихое настроеніе преобладаетъ. Наличный ячмень цѣнятся 27 м., на августъ 92 1/2 м., на сентябрь—октябрь 92 м. Рожь наличная 9 п. 15, 20 ф. цѣнятся 104 м., на осенію сроки цѣнятся 102 1/2 м. за 1000 кило.

ДОРТМУНДЪ. Рожь 9 п. 20, 25 цѣнятся 105 м., 9 п. 30 ф. цѣняютъ 106 м. Наличный ячмень цѣнятся 96 м., на осеніе сроки 91 1/2 м. Улька 9 п. 15 ф. котировуютъ 127 м., улька 9 п. 20, 25 ф. котировуютъ 128 м., 9 п. 30 ф. улька цѣнятся 130 м. за 1000 кило.

МАРСЕЛЬ. Тихое настроеніе преобладаетъ. Улька 9 п. цѣнятся 15 1/4 фр., улька 9 п. 25, 30 ф. цѣнятся 16 фр. Осимая пшеница 10 п. 10 ф. цѣнятся 16 1/2 —17 фр. за 100 кило (6 п. 4 ф.)

Официальная котировка одесской биржи

17-го мая 1901 г.

Курсы и монеты:

Лондонъ на 3 мѣс.	Пок.	Прод.
Лондонъ чекъ	9.37	9.38
	9.46 1/2	9.47 1/2

Парижъ на 3 мѣс.	37.29	37.32 1/2
Парижъ чекъ	37.58	37.61
Италія на 3 мѣс.	—	—
Италія чекъ	—	—
Бельгія на 3 мѣс.	—	—
Бельгія чекъ	—	—
Германія на 3 мѣс.	45.87 1/2	45.92 1/2
Германія чекъ	46.25	46.30
Вѣна на 3 мѣс.	—	—
Вѣна чекъ	—	39.45
Голландія на 3 мѣс.	—	77.72 1/2
Голландія чекъ	—	78.42 1/2
Наполеондоръ	749	752
Фунтъ стерлинг.	944	948
Турецкая лира	852 1/2	855
Германская марка	—	—
Таможенный купонъ	149 3/4	150

Фонды, акціи и облигаціи

5% б. в. съ в. 1 в. з. 1864 г. 363	366
5% „ „ „ 2 в. з. 1866 г. 27	301
5% съ выиг. дв. з. 1889 г. 218 1/2	220 1/2
4% государствен. рента	95 1/8 96 3/4
4% Дворян. зем. банка	94 3/4 95 1/4
3 1/2%	88 3/8 89 1/2
4% Крестьян. зем. банка	93 1/2 94
4 1/2% обл. займа г. Одессы	—
4 1/2% обл. 3 м. вод. г. Одессы	—
4 1/2% закл. л. з. б. Хер. г.	93 93 1/4
4 1/2% „ бес.-тав. зем. б.	92 3/8 92 5/8
5% обл. одес. гор. кр. об.	—
4 1/2% обл. од. гор. кр. об.	86 3/4 87
4 1/2% обл. ник. „ „	—
5% обл. Кишин. гор. кр. об.	—
Акціи о-ва одес. проб. зав. „Эд. Арпсъ и К.“	—
Акціи бес.-тавр. з. банка	590 595

ТЕАТРЪ И ЗРѢЛИЩА.

Сегодня, 17 мая 1901 года.

ГОРОДСКОЙ ТЕАТРЪ.

По желанію публики во второй разъ.

ПОТЕМКИ ДУШИ

(Исторія болѣзни Пытцова) въ 4-хъ д., Вл. О. Трахтенберга.

Дѣйствующія лица:

- Петръ Николаевичъ Пытцовъ, директоръ гимназіи — г. Давыдовъ
- Екатерина Васильевна, его жена — г-жа Морева
- Нина Модестовна Суханская — г-жа Домашева
- Николай Семеновичъ Рындинъ — г. Степановъ
- Георгій Владиміровичъ Алошинъ — г. Горѣловъ
- Александръ Евграфовичъ Сыромятинъ — г. Тинскій
- Назаръ Осиповичъ Курненко, преподаватель гимназіи — г. Михайловъ
- Григорій Александровичъ Ломовъ, врачъ — г. Гарлинъ
- Марія Андреевна, Бокина, земская учительница — г-жа Домашева
- Елена Гавриловна Ратунина, землевладѣлица — г-жа Стрѣльска

- Орестъ Дмитріевичъ Теръ-Лугановъ — г. Ридаль
- Иванъ Матвѣевичъ Пескинъ — г. Хворостовъ
- Лидія Ивановна, дочь его — г-жа Арбатова
- Листиковъ, фельдшеръ — г. Мячинъ
- Сидоръ, сторожъ — г. Плетневъ
- Маша, горничная у Пытцовыхъ — г-жа Лядова
- Николка, работникъ Ратуниной — г. Карповъ

Въ заключеніе. РОКОВОЙ ДЕБЮТЪ

Водевиль въ 1-мъ дѣист., соч. П. Д. Л.

Дѣйствующія лица:

- Федоръ Яковлевичъ Гуляевъ — г. Гарлинъ
- Лидочка, его дочь — г-жа Лилина
- Всеволодъ Малышевъ, гимназистъ — г. Мячинъ
- Начало въ 8 ч. веч.